
 

Органам державної влади, 

органам місцевого 

самоврядування, 

керівниками підприємств, 

установ та організацій 

незалежно від форми 

власності 

(за окремим списком) 

 

Звернення  

депутатів Київської обласної ради VII скликання  

щодо забезпечення права депутатів обласної ради  

на невідкладний прийом посадовими особами органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування, керівниками підприємств, установ та 

організацій незалежно від форми власності, розташованих на території 

Київської області та забезпечення безперешкодного доступу до приміщень 

для прийому з посадовими особами 

 

 Депутати Київської обласної ради стурбовані ситуацією, яка виникає 

під час виконання депутатських обов’язків, а саме невідкладного прийому 

депутатів посадовими особами місцевих органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування, керівниками підприємств, установ та організацій 

незалежно від форми власності, розташованих на території Київської області. 

 Правовий статус депутата місцевої ради визначається Конституцією 

України, Законом України «Про статус депутатів місцевих рад» та Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

 Депутат сільської, селищної, міської, районної у місті, районної, 

обласної ради (далі - депутат місцевої ради) є представником інтересів 

територіальної громади села, селища, міста чи їх громад, який відповідно до 

Конституції України і закону про місцеві вибори обирається на основі 

загального, рівного, прямого виборчого права шляхом таємного голосування на 

строк, встановлений Конституцією України.  

 Депутат місцевої ради як представник інтересів територіальної громади, 

виборців свого виборчого округу зобов'язаний виражати і захищати інтереси 

відповідної територіальної громади та її частини -  виборців свого виборчого 

округу, виконувати їх доручення в межах своїх повноважень, наданих законом, 

брати активну участь у здійсненні місцевого самоврядування. 

 Відповідно до статті 14 Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад» депутат місцевої ради на території відповідної ради має право на 

невідкладний прийом посадовими особами місцевих органів виконавчої влади, 

органів місцевого самоврядування, керівниками підприємств, установ та 

організацій незалежно від форми власності, розташованих на території 

відповідної ради, з питань депутатської діяльності. 
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 Посадові особи місцевих органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування, керівники підприємств, установ та організацій 

незалежно від форми власності, розташованих на території відповідної ради, на 

звернення депутата місцевої ради надають йому довідкові матеріали та іншу 

інформацію, необхідні для здійснення депутатських повноважень. 

 Разом з цим, відповідно до частини 6 статті 30 цього ж Закону місцеві 

органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, їх посадові особи, 

керівники підприємств, установ і організацій незалежно від форми власності, 

зобов'язані сприяти депутатам місцевої ради у здійсненні їх депутатських 

повноважень. 

 Однак неодноразово зустрічаються випадки коли депутат не може 

скористуватись своїм правом, у зв’язку з неможливістю доступу до приміщення 

де розміщений орган або ж прийом посадовими особами органу здійснюється за 

попереднім записом, що є порушенням Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад» та порушення прав депутата при здійснення своїх повноважень. 

 У випадку існування внутрішніх документів яким регулюється доступ 

до адміністративних будівель або порядок прийому громадян посадовими 

особами, просимо привести їх у відповідність до вимог Закону. 

Враховуючи вищезазначене, просимо вас забезпечити невідкладний 

прийом депутатів посадовими особами та безперешкодний доступ до 

приміщень для прийому з посадовими особами. 
 

 

Підтримано 

рішенням Київської обласної ради   
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